

Уважаемые собственники **жилых помещений!**

После прошедшей субботы, когда завершился капитальный ремонт системы водоотведения и ХВС центрального стояка нашего дома, на 1-3 этажах в коридорах был оставлен металлом (старые трубы) для последующей сдачи в приёмный пункт в понедельник.

К сожалению, воры украли этот металлолом.

Такая же история с металлом от стоек для выбивания ковров, которые были срезаны неделю назад.

Иными словами, некоторые жители дома, беспредельничая, воруют и общедомовую собственность, чем является металлом, средства от сдачи которого мы нашли бы куда применить...

Кроме того, периодически вскрывается «Доска объявлений» и снимаются объявления, которые готовит и вывешивает Правление нашего ЖСК для информирования жителей дома.

Кто-то изподтишка гадит и пакостит нам всем! Хотя некоторая информация уже поступила.....

Правление ЖСК